

報費目表

零售每份一毛五	全年四十二元	半年二十一元	每季十五元五毛	每月三元五毛	每季十五元五毛	每年四十二元	零售每份一毛五
---------	--------	--------	---------	--------	---------	--------	---------

·年七〇九一於創立者等先之報日文華大拿加
戶約定期報等社華合、社聞新大拿加

義威圖站
志誠教訓
義快除奸

今晴晨有雨 明時陰時晴
高溫度十七 低溫度五度

十省省長兩天會議結束

修憲問題未獲協議

(多倫多加新社電)十省省長
經過兩天會議之後，對某些問題達
成協議，但對於修憲一節，則未獲
一致意見，有待進一步研究與討論。

各省小同意，聯邦政府便單獨採取
行動，十省省長同意憲法的修改，
主要應根據於一九七一年在域多利
召開大會的提議。

省長們希望進一步與陶杜首相相
會商，但較早前首相已聲明，如果

任何兩省聯合，和西部省份地區，

行動，十省省長同意憲法的修改，
主要應根據於一九七一年在域多利
召開大會的提議。

根據域多利會議的決定，渥太

華，古堅，安大略省，有否決權

，此外大西洋沿岸四省當中，其中

亞畢打省省長龍熙提議，十省

省長並無運用該否決權於大會上

。根據域多利會議的決定，渥太

華認爲，應與首相進一步研

究，才能同意。

大漢公報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號〇五〇第卷八十一新紙聞) Monday Oct. 4 1976 (Vol. 38 No. 050) Page 1

外勤照常工作全面行動尚候決

雲埠郵政內勤

(雲訊)雲埠地區 千七百名郵務內勤工作人員 已於星期日晚宣佈採取罷工行動。

郵務內勤工作人員發言人章特加稱：在政府採取技術的改變和自動化的措施之下，我迫於無奈亦只好採取罷工一途。章特加稱：全面性的行動，尚有待今日的會員大會決定，但全國性的行政執行會議，却號召我們作短暫的抗議行動。

章特加稱：目前只有雲埠地區採取行動，昨晚深夜已在西雲，北雲和列治文等地，派出糾察線。

章特加又稱：這次內勤郵務工作人員的罷工，並不是基於薪金和合約問題。事實上去年十二月經過星期之罷工之後，一切問題已獲解決，這次罷工是郵務工作人員拒絕接受新技術和自動化變更的措施，因根據合約，工會有權拒絕接受目前這種改變。

郵政局發言人亞模斯稱：政府與工會的合約到一九七七年六月才完成，目前一切的罷工均是非法。

(雲訊)郵務工作會主席戴維遜今早接受訪問時稱：目前罷工雖然僅限於雲南地區，但如問題未獲解決，難免伸展到其他區域。戴維遜謂，二萬二千名郵務工作者，對政府的新措施均感不滿，這無異是將合約打破。

(渥太華加新社電)郵政工作會主席員，昨晚開始罷工，今日仍然繼續，但其餘部份則照常工作。

在中歐共產黨軍隊據悉祇有八十多萬

十電話聯絡，以逼使歸還布羅陀。

以未同意中東會談

(布魯塞爾路透社電)據西方外

家透露：蘇聯會作秘密知會美國及北大

公約之盟國，謂在中東共產黨軍隊之數

字，曾被誇大。

據北大公約盟國估計，共產黨軍隊

在東德、波蘭及捷克，約有九十五萬五

千人，比實數少去十二萬人。

民地直布羅陀之居民於星期四投票否決與西班牙作急速談判有關開放邊境問題。

自一七零四年以來，英國已開始統治直布羅陀，該地居民為萬，位於二千三百七尺高巨大山石之西北端。該地經濟來源，大部份依靠旅遊及英海空駐軍活動。

(渥太華加新社電)據官方發言人稱，渥太華鄰近的高斯頓鎮，昨日下午有六名逃犯當中，包括有數名殺人犯。

西班牙政府於八年制，封閉邊境，建議。

政府當局有三名獨立候選人支持及早與西班牙談判，但為政府執政黨推翻。

西班牙政府於八年制，封閉邊境，建議。

(香港通訊)一位從西班牙政府於八年制，封閉邊境，建議。

據官方消息，毛氏有兒子二人，均是其第一任妻子楊開慧所出，長子毛岸英死於韓戰，次子毛岸青則患有精神疾病，但傳毛氏有第三子岸林，據稱在文化革命時曾露臉，一直由傳其已失蹤。

(波恩美聯社電)西德總理舒米特，今日雖然遭受反對黨重大壓力，但仍取得在國會中的勝利。

舒米特政府的社會民主黨和自由民主黨攜手，對抗基督教民主黨，雖然取得勝利，但在國會中失去了八席，保守派內基督教民主黨，在這次選舉中，有極大的進步，他們佔了百分之四十八點六。

選票，社會民主黨則由四年前的百分之四十五點八選票，降低到百分之七點九二點六，自由民主黨獲得百分之八點四。

選票，四年前其選票為百分之八點四，同見下降。

戴維遜稱：全面罷工可能於本星期開始。

戴維遜稱：我們多方努力希望問題解決以繼續我們的工作，但事實上我們已無可選擇。

在雲埠一千七百名郵政工作會主席員，昨晚開始罷工，今日仍然繼續，但其餘部份則照常工作。

戴維遜稱：政府的新措施和行動，無異是欲到工會的一種打擊，工會在無可選擇的情況之下，只有採取罷工一途，戴維遜稱：全面罷工可能於本星期開始。

戴維遜稱：我們多方努力希望問題解決以繼續我們的工作，但事實上我們已無可選擇。

在雲埠一千七百名郵政工作會主席員，昨晚開始罷工，今日仍然繼續，但其餘部份則照常工作。

戴維遜稱：全面罷工可能於本星期開始。

戴維遜稱：我們多方努力希望問題解決以繼續我們的工作，但事實上我們已無可選擇。

在雲埠一千七百名郵政工作會主席員，昨晚開始罷工，今日仍然繼續，但其餘部份則照常工作。

六名危險兇囚越獄

六名囚犯在高度防衛之下越獄

警方出動警犬直升機搜捕來獲

六名囚犯在高度防衛之下越獄

星明日宣稱，加拿大人將有權檢查聯邦政府有關其本人之檔案，並可修正其錯誤之處。

據巴斯福部長表示，新法案訂立，將根據個別信用，防止有錯誤報導。

新法案訂立，將根據個別信用，防止有錯誤報導。

</div